



## **В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществляющей на территории города Сургута деятельность в сфере торговли моторным топливом. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый в нарушение налогового законодательства с целью получения всей прибыли от финансово-хозяйственной деятельности организации предоставил в налоговый орган декларации с внесенными в них заведомо ложными сведениями, тем самым уклонился от уплаты в бюджет государства налогов на сумму свыше 29 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366595>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---